

В КЛУБЕ— ПОКЛОННИКИ ОПЕРЫ

Зрительный зал Республиканского Дома работников искусства не смог вместить всех желающих побывать на творческой встрече с молодыми солистами театра оперы и балета БССР — лауреатами Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки, прошедшего недавно в Ереване.

Недолго существует при Доме искусства клуб любителей оперы. Но он успел уже обрести множество подлинных друзей этого жанра музыкального искусства.

На вечере, организованном клубом, присутствующие смогли познакомиться с молодыми вокалистами Марией Мурадян, Анатолием Дичковским, Михаилом Рыковым и дипломантом конкурса, студентом IV курса Белгосконсерватории по классу доцента Л. П. Изашкова Иваном Шупеничем.

Вечер вел народный артист СССР, член жюри конкурса, дирижер театра оперы и балета Ярослав Вощак. Он рассказал об XI конкурсе вокалистов имени М. И. Глинки;

— Цель его — не столько в оценке сегодняшних артистов, сколько в выявлении перспектив: кто из молодых певцов завтра сможет достойно представлять наше вокальное искусство.

Я. Вощак познакомил с лауреатами и рассказал об их работе в театре.

— Михаил Рыков — выпускник Белгосконсерватории, спел

партии Командора в опере «Каменный гость», Волка в опере — сказке болгарского композитора Владигерова «Волк и семеро козлят», Собакина в «Царской невесте», работает над ролью Филиппа в опере «Дон-Карлос». В этой опере он уже пел партию Великого Инквизитора.

Анатолий Дичковский — почти единственный исполнитель баритонального соло в спектакле «Кермина Бурана». В его репертуаре — партии Фигаро, Мизгиря, Валентина в «Фаусте», Роберта в «Иоланте», Жермона в «Травяте».

Первой премии конкурса удостоена молодая солистка театра оперы и балета БССР Мария Мурадян. Она воспитана в завоевавших международное признание традициях одесской вокальной школы, обладает голосом красивого тембра, в театре поет партии сопрано. Сейчас готовит партию Елизаветы в опере «Дон-Карлос».

— Будем надеяться, — сказал Я. А. Вощак, — что Мария Мурадян будет достойно представлять советскую вокальную школу на предстоящем международном конкурсе вокалистов в Рио-де-Жанейро, к которому она готовится.

В исполнении молодых вокалистов свежо и темпераментно прозвучали камерные произведения русских, белорусских, зарубежных композиторов и оперные арии.

А. ГУРЧЕНКОВ.

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК
Г. МИНСК

1
ФФ
5861 857
1985

5061 978
М - ФФ - М